Tema 4. UHTEPIIOJIMPOBAHUE Y DKCTPAIIOJINPOBAHUE ®YHKIIUM

Jlana Tabnuiia 3Ha4eHUH (PYHKITMU B COOTBETCTBUH C BAPHAHTOM B BHJIC:

X Xo X1 X2 X3
y Yo Ya Y2 Y3
3ananme 1. Paccuuraiite mapameTpsl pazauUHBIX (YHKIUI MO MCXOAHBIM TaOJIMYHBIM JTAHHBIM CBOETO

BapHaHTa METOJOM HAaMMEHBINUX KBaapaToB cpeactBamu MS EXxcel u chopmynupyiiTe BBIBOJ O TOM,
Kakas u3 QYHKIUH HAMTYYIIUM 00pa3oM anmpOKCUMHPYET SKCIIEPUMEHTAIbHBIC TaHHbBIC.

3aganue 2.
2.1. py4HBIM METOIOM (CTEIIEHh MHOTOYJICHA — 2);

CocraBbTe pOpMyITy HHTEPIOSILIHOHHOTO MHOTOWIeHa Jlarpanxa:

2.2. cpenctBamu MathCad (cteniens MHOTOWIeHa — 3);
3aganue 3. Brplunmciure 3HAYCHWE 3aJaHHOM (YHKIMU CBOErO BapHaHTa, HCIONb3YS MHOTOWICH
Jlarpamka TpeTbel crernenu u3 2 3aganus Li(a):

3.1. cpeacreamu MathCad,

3.2. ¢ momoInpko mporpammel Turbo Pascal.

Homep eapuanma Xo X1 X2 X3 Yo Y1 Yo Y3 a
1. -1 0 3 4 -3 5 2 -6 0,14
2. 2 3 5) 6 4 1 7 2 2,16
3. 0 2 3 5 -1 -4 2 -8 3,68
4. 7 9 13 15 2 -2 3 -4 10,07
5. -3 -1 3 5 7 -1 4 -6 -2,59
6. 1 2 4 7 -3 -7 2 8 6,89
7. -1 1 2 4 4 9 1 6 0,23
8. 2 4 5 7 9 -3 6 -2 4,25
9. -4 -2 0 3 2 8 5) 10 1,58
10. -1 1,5 3 5 4 -7 1 -8 1,49
11. 2 4 7 8 -1 -6 3 12 6,29
12. -9 -7 -4 -1 3 -3 4 -9 -5,42
13. 0 1 4 6 7 -1 8 2 2,22
14. -8 -5 0 2 9 -2 4 6 -2,13
15. -7 -5 -4 -1 4 -4 5 10 -3,46
16. 1 4 9 11 -2 9 3 -7 7,25
17. 7 8 10 13 6 -2 7 -10 12,63
18. -4 0 2 5 4 8 -2 -9 1,46
19. -3 -1 1 3 11 -1 6 -2 -0,56
20. 0 3 8 11 1 S) -4 -8 4,59
21. 0 1 2 3 3 4 7 5 2,91
22. -1 0 1 2 0,5 1 2 4 0,92
23. 1 3 5 7 3 -2 4 -3 5,67




